
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga zaključka o sklapanju Sporazuma o realizaciji projekta ozelenjavanja prostora Policijske 

akademije „Prvi hrvatski redarstvenik“ 

 

 

Policijska akademija „Prvi hrvatski redarstvenik“ nalazi se unutar granica parka Maksimir koji je zaštićen kao 

spomenik parkovne arhitekture te je pod reg. brojem 122 upisan u Upisnik zaštićenih područja.  

 

U listopadu 2024. pokrenuta je zajednička inicijativa gradonačelnika Grada Zagreba i potpredsjednika Vlade i 

ministra unutarnjih poslova o zajedničkom provođenju projekta ozelenjavanja prostora Policijske akademije „Prvi 

hrvatski redarstvenik“. Shodno tome, se Ministarstvo unutarnjih poslova, 26. veljače 2025., obratilo Gradu Zagrebu 

sa zamolbom za provođenje navedenog projekta ozelenjavanja prostora Policijske akademije „Prvi hrvatski 

redarstvenik“, a koji prostor je u njihovom posjedu i vlasništvu. 

 

Temeljem zajedničke inicijative i smjernica s održanog sastanka Javna ustanova za upravljanje prirodnim 

vrijednostima Grada Zagreba, Zagreb, Maksimirski perivoj 1, kao upravitelj zaštićenih spomenika parkovne 

arhitekture, izradila je projektnu dokumentaciju za Projekt ozelenjavanja Policijska akademija „Prvi hrvatski 

redarstvenik“, od veljače 2025. godine (u daljnjem tekstu: Projekt). 

 

Gradski zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode Grada Zagreba donio je Rješenje KLASA: UP/I-352-01/25-

006/1, URBROJ: 251-14-08/001-25-4 od 3. ožujka 2025. kojim se dopušta ozelenjavanje prostora Policijske 

akademije „Prvi hrvatski redarstvenik“, sukladno Projektu, sve unutar granica zaštićenog spomenika parkovne 

arhitekture Parka Maksimir. Projektom je obuhvaćena sadnja 260 stabala i 350 stabala ukrasnog grmlja te uklanjanje 

56 stabala. 

 

Zagrebački holding d.o.o. – Podružnica Zrinjevac dostavila je dana 7. ožujka 2025.  Troškovnik za izvođenje radova 

obuhvaćenih Projektom s ukupnom cijenom ugovorenih radova u iznosu od 104.776,76  € (s PDV-om), uz 

napomenu da sva zamjenska sadnja i biljni materijal obuhvaćen Projektom trenutno nije u ponudi te će se cijena za 

isti utvrditi nakon provedbe dinamičke nabave. Predloženi sporazum sklopit će se na temelju primjene izuzeća 

sukladno članku 33. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine 120/16 i 114/22) s obzirom da je 

ZAGREBAČKI HOLDING d.o.o. - PODRUŽNICA ZRINJEVAC trgovačko društvo u vlasništvu GRADA 

ZAGREBA nad kojim GRAD ZAGREB samostalno obavlja kontrolu i nema izravnog udjela privatnog kapitala. 

 

Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Gradski ured za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo i 

komunalne poslove, koji će u svom financijskom planu osigurati sredstva za realizaciju navedenog projekta.  

 

Slijedom navedenog, predlaže se da Gradska skupština Grada Zagreba razmotri prijedlog i donese Zaključak o 

sklapanju Sporazuma o realizaciji projekta ozelenjavanja prostora Policijske akademije „Prvi hrvatski redarstvenik“, 

kao u predloženom tekstu. 

 

 


